



Spezialangebot für VivAroga-Mitglieder



Italienische Komödie und Barbecue

Liebe Mitglieder und Freunde von VivArosa

Der Verein Arosa Kultur organisiert in Absprache mit VivArosa auch dieses Jahr für die Mitglieder und Freunde von VivArosa einen Spezialanlass – und zwar am **Freitag, 28. Juli 2017. «L'italiana in Londra»** spielt ursprünglich in einer Londoner Pension. Arosa Kultur verlegt die ganze Geschichte kurzerhand ins Arosa Kulm Hotel. Als Gast sitzen Sie in gemütlichen Lounge-Sesseln mitten im Bühnenbild und erleben eine turbulente Komödie hautnah mit.

Programm:

17.20 Einführung und Begrüssungsgetränk 18.00 Aufführung mit Pause, Dauer ca. 2h

20.15 Barbecue Buffet mit Vorspeisen und Dessert Im Restaurant «1882», Arosa Kulm Hotel

Oper und Nachtessen: CHF 95.00 (anstatt CHF 115.00)
Oper ohne Nachtessen: CHF 30.00 (anstatt CHF 50.00)

Alle weiteren Ermässigungen (Kinder, Sponsoren, Arosa Kultur) sind nicht gültig. Tickets können weder umgetauscht noch zurückerstattet werden.

Es würde uns sehr freuen, wenn Sie von diesem Angebot Gebrauch machen. In der Beilage erhalten Sie einen **Bestelltalon, der direkt an AROSA KULTUR zu senden** ist. Die Anmeldungen werden nach Eingangsdatum berücksichtigt. Sie erhalten die Tickets per Post mit einem Einzahlungsschein.

Analoge Angebote schicken wir auch den Arosa-Kultur-Mitgliedern und früheren Festival-Kunden. Wir gleichen die Adressen weit möglichst ab. Trotzdem ist es möglich, dass Sie mehrfach Post erhalten. Dafür bitten wir Sie um Verständnis.

Freundliche Grüsse

Angela Buxhofer Präsidentin Arosa Kultur Andri Probst Geschäftsführer Arosa Kultur Christoph Sievers Präsident VivArosa